

### **Прибрали к рукам**

12 ноября из подвала дома № 5, расположенного на ул. Володарского, злоумышленники украли вычислитель тепловой энергии. По данному факту проводится проверка.

### **Сбили велосипедиста**

13 ноября произошло дорожно-транспортное происшествие на перекрестке улиц Ленинградской и Автолюбителей – под колеса авто попал велосипедист. По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении.

### **Пострадали авто**

Похоже, у вандалов своя специализация. Кто-то из них здания разрисовывает, другие портят покрытие машин. Так, 13 ноября владелец «BMW - 320» обнаружил повреждение на своем авто, находящемся на стоянке у д. №20 на пр. Боголюбова.

А на другой день неустановленные лица повредили лакокрасочное покрытие на автомобиле «лада - калина», находящемся во дворе д. №3 на ул. Тверской. По данным фактам проводится проверка.

Это не самые страшные «случайности», которые произошли с автомашинами в нашем городе на прошлой неделе. Были и посерьезней. В частности, 16 ноября во дворе д. №17 на ул. Правды сгорел автомобиль ВАЗ--2114, а 18 ноября в левобережье, у д. №6 на ул. Октябрьской, поздним вечером на ВАЗ--2107 упало дерево.

### **Кража в «Магните»**

Не перевелись еще среди горожан любители прикарманить в магазине продукты или горячительное. Вот и 17 ноября в 12 часов 10 минут из торгового зала магазина «Магнит», расположенного на ул. Попова, женщина похитила продукты питания на сумму 230 рублей 40 копеек. Казалось бы, мелочь, но проблем теперь у этой «покупательницы» будет немало.

***Подготовила Людмила СМИРНОВА***